
千葉市生涯学習関係団体調査（団体向け調査）（速報値：単純集計）

問1 貴団体が千葉市内で主に活動している場所は次のうちどれですか。
あてはまる番号に１つ○印をつけてください。

標本数 767

1 公民館 624 81.4%

2 生涯学習センター 17 2.2%

3 コミュニティセンター 109 14.2%

4 その他〔具体的に：　　　　〕 14 1.8%

- 不明・無回答 3 0.4%

問2 上記活動場所のある区は次のうちどれですか。
あてはまる番号に１つ○印をつけてください。

標本数 767

1 中央区 152 19.8%

2 花見川区 186 24.3%

3 稲毛区 136 17.7%

4 若葉区 124 16.2%

5 緑区 68 8.9%

6 美浜区 98 12.8%

- 不明・無回答 3 0.4%

問3 貴団体の会員数は次のうちどれにあたりますか。
あてはまる番号に１つ○印をつけてください。

標本数 767

1 5人以下 103 13.4%

2 6～10人 323 42.1%

3 11～15人 168 21.9%

4 16～20人 79 10.3%

5 21～30人 47 6.1%

6 31人以上 44 5.7%

- 不明・無回答 3 0.4%

問4

標本数 767

1 10歳代 40 5.2%

2 20歳代 1 0.1%

3 30歳代 3 0.4%

4 40歳代 20 2.6%

5 50歳代 37 4.8%

6 60歳代 158 20.6%

7 70歳代 453 59.1%

8 80歳以上 30 3.9%

9 幅広い世代でほぼ均等 23 3.0%

- 不明・無回答 2 0.3%

貴団体の会員で、もっとも多い（活動の盛んな）年代は次のうちどれにあたりますか。
あてはまる番号に１つ○印をつけてください。
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問5 貴団体の主な活動分野は、次のうちどれにあたりますか。
もっともあてはまる番号に１つ○印をつけてください。

標本数 767

1 健康（医学、栄養学、感染症など） 18 2.3%

2 家庭生活（料理、手芸など） 33 4.3%

3 育児・教育（幼児教育、教育活動など） 9 1.2%

4 学術・教養（文学、郷土史、経済、語学など） 38 5.0%

5 社会問題（時事、国際、環境など） 2 0.3%

6 自然災害（防災、避難方法など） 1 0.1%

7 情報通信技術（パソコン、スマートフォン、インターネットの使い方など） 9 1.2%

8 職業上必要な知識・技能・資格取得 3 0.4%

9 趣味・お稽古事（音楽、美術、伝統芸能、園芸など) 363 47.3%

10 健康づくり（各種スポーツ、レクリエーションなど） 229 29.9%

11 地域活動（町内自治会、PTA、住民グループなど） 15 2.0%

12 ボランティア活動（福祉、環境美化、学習指導など） 17 2.2%

13 その他〔具体的に：　　　　〕 29 3.8%

- 不明・無回答 1 0.1%

問6

標本数 767

1 かなり利用しやすくなった 159 20.7%

2 やや利用しやすくなった 167 21.8%

3 変わらない 326 42.5%

4 やや利用しにくくなった 55 7.2%

5 かなり利用しにくくなった 12 1.6%

6 わからない 46 6.0%

- 不明・無回答 2 0.3%

問7

標本数 767

1 公民館文化祭・コミュニティまつりなど、市の施設の文化祭などへの参加 407 53.1%

2 町内自治会・商店街など、地域の文化祭などへの参加 78 10.2%

3 団体独自の体験教室・発表会・展示会などの実施 189 24.6%

4 小・中学生の居場所づくりなどの放課後活動支援 17 2.2%

5 小・中学校におけるボランティア、ゲストティーチャー派遣など学校教育支援 22 2.9%

6 幼稚園・保育園などの活動支援ボランティア 11 1.4%

7 地域でのボランティア活動 100 13.0%

8 社会福祉施設などでのボランティア活動 68 8.9%

9 生涯学習関連施設の施設ボランティア活動、講師派遣 13 1.7%

10 地域住民と生涯学習関連施設とが連携した地域課題解決に資する講座の開催 17 2.2%

11 その他〔具体的に：　　　　〕 40 5.2%

12 特にない　→問9へ 179 23.3%

- 不明・無回答 39 5.1%

貴団体にとっての、５年前と比べた現在の千葉市の生涯学習施設の利用のしやすさは、次のうちどれに
あたりますか。
あてはまる番号に１つ○印をつけてください。

貴団体では、会員の学習成果をどのように活用していますか。
あてはまる番号にいくつでも○印をつけてください。
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問8 問7で1～11に○印をつけた団体（会員の学習成果を活用した団体）におたずねします。

貴団体の学習成果の活用の頻度は次のうちどれにあたりますか。
あてはまる番号に１つ○印をつけてください。

標本数 549

1 月2回以上 184 33.5%

2 月1回程度 46 8.4%

3 2か月に1回程度 6 1.1%

4 年に数回程度 127 23.1%

5 年に1回程度 172 31.3%

- 不明・無回答 14 2.6%

問9 問7で12に○印をつけた団体（会員の学習成果を特に活用していない団体）におたずねします。

貴団体が学習成果の活用をしていない理由は何ですか。
あてはまる番号にいくつでも○印をつけてください。

標本数 179

1 方法がわからない 7 3.9%

2 機会がない 17 9.5%

3 費用がない 5 2.8%

4 活用したいと考えていない 27 15.1%

5 現時点では成果が未熟で活用できない 29 16.2%

6 現在、活用を検討中である 8 4.5%

7 活動内容が発表などの活用に適さない 77 43.0%

8 その他〔具体的に：　　　　〕 23 12.8%

9 特にない 20 11.2%

- 不明・無回答 2 1.1%

問10 貴団体では、現在どのような問題がありますか。
あてはまる番号にいくつでも○印をつけてください。

標本数 767

1 会員数が減少している 389 50.7%

2 活動費用が不足している 46 6.0%

3 会員が固定化・高齢化している 403 52.5%

4 活動場所が不足している 74 9.6%

5 活動に必要な情報が不足している 13 1.7%

6 他団体との交流が少ない 48 6.3%

7 学習成果の発表・活用の機会が少ない 83 10.8%

8 活動内容に適した講師が確保できない 13 1.7%

9 活動に対する相談の場が不足している 5 0.7%

10 その他〔具体的に：　　　　〕 43 5.6%

11 特にない 122 15.9%

- 不明・無回答 36 4.7%
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問11 全団体の方におたずねします。

貴団体の活動に関連して、千葉市にどのような施策を望みますか。
もっともあてはまる番号に１つ○印をつけてください。

標本数 767

1 団体の活動情報のPR 147 19.2%

2 市民の生涯学習全般への意識付け 65 8.5%

3 活動場所の提供・利便性の向上 143 18.6%

4 講座、団体、指導者などの学習情報の提供 27 3.5%

5 他の生涯学習関連団体とのマッチングサービス 5 0.7%

6 市と団体が連携したイベントの開催 44 5.7%

7 指導者の養成・研修の支援 14 1.8%

8 団体の活動についての相談窓口 3 0.4%

9 その他〔具体的に：　　　　〕 31 4.0%

10 特にない 235 30.6%

- 不明・無回答 53 6.9%
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